

ERRATA

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 010/2020

AQUISIÇÃO DE MATERIAIS EM FERRO FUNDIDO.

Comunicamos que o Edital em epígrafe sofreu alteração nas especificações dos **ITENS 02 e 03** do **LOTE 04** do **ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA**; tal como essa modificação se faz pertinente, também, à descrição do item no sistema de licitações do Banco do Brasil.

Sendo assim a descrição do **ITEM 02**, constante originalmente **na página 2** do **COMUNICADO DE ALTERAÇÃO NO EDITAL**, passa a ser:

Onde se lê:

Válvula de gaveta de ferro fundido nodular c/ cunha emborrachada **NBR 12430** e NBR 7675 c/ flanges, série métrica chata DN 200 mm c/ volante PN 10

Leia-se:

Válvula de gaveta de ferro fundido nodular c/ cunha emborrachada **NBR 14968** e NBR 7675 c/ flanges, série métrica chata DN 200 mm c/ volante PN 10

Bem como, a descrição do **ITEM 03**, constante na mesma página.

Onde se lê:

Válvula de gaveta de ferro fundido nodular c/ cunha emborrachada **NBR 12430** e NBR 7675 c/ flanges, série métrica chata DN 150 mm c/ volante PN 10

Leia-se:

Válvula de gaveta de ferro fundido nodular c/ cunha emborrachada **NBR 14968** e NBR 7675 c/ flanges, série métrica chata DN 150 mm c/ volante PN 10

Permanecem inalteradas as demais condições do Edital e seus anexos.

São Carlos, 18 de fevereiro de 2020.

Elinéia Aparecida Rosa
Pregoeira
Portaria nº 117/2019